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 (   1 - 3( ، )  7 - 2( ، )  6 - 2، )  (  5 - 2) البنود : 



 شعبان جمال                                       1  

ي التقويمي 
ة  الثان   ( 1نموذج )  :    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023  الأولىللفتر

======================================================== 
     
 

   
 

 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

======================================================== 

 إذاكانت العبارة خاطئة          إذاكانت العبارة صحيحة وظلل            ظلل    
 

  
 
 
 

 ............................................................................................................................. 

  

 في الشكل المقابل :   
 

 

 2سم20مساحة المنطقة المثلثة =    

 
  

 ب أ

 ب أ

 ب أ

30    

 سم5

 سم8



 شعبان جمال                                       2  

ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 2نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
  

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 
 
 
 
 

..................................... ........................................................................................ 

 

 فان طول قوسه =  2سم15سم ومساحته 10قطاع دائري طول قطر دائرته      
 

  
  

 

 سم 3سم                 75   سم             150          سم           6           

 
  

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ



 شعبان جمال                                       3  

ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 3نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

  
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح  
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

..................................... ........................................................................................   
 

  
 
 
 

             
 

 

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ



 شعبان جمال                                       4  

ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 4نموذج ):    العاش  الصف                                                م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح    

 

 
..................................... ........................................................................................ 

 
 
 
 
 

  

 
 

 

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ



 شعبان جمال                                       5  

ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 5نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
   

 
 
 
 

 
 
 

 

.................................... ........................................................................................ 
  

 

 
 

 
 
 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ



 شعبان جمال                                       6  

ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 6نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
  

 
 

  
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 
 
 

  
  

  
..................................... ........................................................................................ 

 

ي     
ي الفضاء ويصنع اتجاه المنطاد مع خط أفقر

 
    يرتفع منطاد ف

     فان المسافة التي سوف يجتازها    30على سطح الأرض زاوية قياسها     

اٍ عن سطح الأرض =   1524اذا وصل الى ارتفاع       متر
 

 متر  3000                 متر                        750                 
 

 متر  3048متر                                        762                  
  

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ
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ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 7نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

======================================================== 

 ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 

 
 
 
 
 

..................................... ........................................................................................ 
 
 

           
 
 
 
 

 

8 

 ب أ

 د جـ
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ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   ( 8نموذج ):    العاش  الصف                                               م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

=============================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 

  
 
 

         30                18                     36                        24 
 

.............................................................................................................................                                        
            

ي الشكل المقابل  :  س  ≈    
 
 ف

 سم 17,4                               سم                   8,2            

 سم 12,2              سم 5,7           

 د جـ ب أ
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ي التقويمي 
ة الأولى  الثان   (9نموذج ) :     العاش  الصف                                     م  2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

======================================================== 

 إذاكانت العبارة خاطئة          إذاكانت العبارة صحيحة وظلل            ظلل    

  

 
  

 متر251                                                                
 

 ............................................................................................................................. 

 
  
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ



 شعبان جمال                                       10  

ي التقويمي     
ة الأولى  الثان   (10نموذج ):    العاش  الصف                                           م 2024ـــــــــ  2023للفتر

======================================================== 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 

======================================================== 

  ظلل الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 0لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

..................................... ........................................................................................ 
 

 سم    .....    =  سم فان محيطه6وطول نصف قطر قاعدته    60قطاع دائري زاوية رأسه   

 

          12  +2               6  +2                  12  +                    6  +      
 

 

 د جـ ب أ


